

**«СПЕЦСЕРВІС»**  
**НАУКОВО - ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО**

Товариство з обмеженою відповідальністю  
«Науково-виробниче підприємство

**«СПЕЦСЕРВІС»**

Адреса: 03110, Україна, м. Київ,  
вул. Солом'янська, 3, офіс 918,  
тел./ факс.+38 044 249-21-26



Limited Liability Company  
Research and Production Enterprise

**«SPETCSERVICE»**

03110, Ukraine, Kyiv,  
3, Solomenskaya str., office 918  
tel/fax +38 044 249-21-26

E-mail: [spetcservice.llc.ua@gmail.com](mailto:spetcservice.llc.ua@gmail.com)

26.03.2021 № 591/03

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму «Технічне обслуговування  
та ремонт повітряних суден і авіадвигунів»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 272 «Авіаційний транспорт»

Підготовка здобувачів вищої освіти з технічного обслуговування і ремонту повітряних суден і авіадвигунів для авіаційної галузі України є важливим завданням. Національний авіаційний університет має багаторічний досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально технічну базу для підготовки висококваліфікованих спеціалістів такого профілю.

Подана до рецензування освітньо-професійна програма охоплює широке коло питань з вивчення закономірностей і інноваційних технологій виробництва, експлуатації та ремонту авіаційної техніки, а також провадженням у зазначеній сфері наукових досліджень та практичної професійної діяльності майбутніми фахівцями. Необхідність підготовки фахівців з технічного обслуговування та ремонту повітряних суден і авіадвигунів магістерського рівня вищої освіти викликана інтенсивним розвитком авіаційної галузі, значним ускладненням і високими вимогами до надійності авіаційної техніки, а також ротацією та необхідністю поповнення авіаційних підприємств і компаній кваліфікованим інженерним персоналом.

Навчальний план підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і авіадвигунів» відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Загальний обсяг навчальних дисциплін, їх спрямованість та послідовність вивчення відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти зазначеного профіля і в цілому забезпечує відповідність підготовки сучасним запитом роботодавців.

**З повагою**

**Директор**



**А. Л. Калішнюк**